

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 13.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004783248

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GMGB Gestion et Mandats Georges Byrde S.A., Pully, nouveau GMGB Gestion et Mandats Georges Byrde S.A. en liquidation

GMGB Gestion et Mandats Georges Byrde S.A. en liquidation c/o Bruno Steinmann Avenue des Collèges 52 A 1009 Pully Jusqu'ici GMGB Gestion et Mandats Georges Byrde S.A.

GMGB Gestion et Mandats Georges Byrde S.A., à Pully, CHE-108.030.235 (FOSC du 19.07.2017, p. 0/3654747). Selon décision de son assemblée générale du 4 décembre 2019, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: GMGB Gestion et Mandats Georges Byrde S.A. en liquidation. L'administratrice Steinmann Kone Geneviève est nommée liquidatrice avec signature individuelle. Adresse de liquidation: Chemin du Bois-Gentil 23, c/o Geneviève Steinmann Kone, 1018 Lausanne. Registre journalier no 22329 du 10.12.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 138, Date:

19.07.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud